



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS**  
**DIRETORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS E COMUNITÁRIOS**  
**COORDENADORIA DE EXTENSÃO**  
**IFNMG – CAMPUS AVANÇADO JANAÚBA**  
**AV. BRASIL, 334 - CENTRO**

**EDITAL Nº. 19/2017, DE 12 DE JULHO DE 2017.**  
**RETIFICA O EDITAL Nº. 16/2017, DE 29 DE JUNHO DE 2017.**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE MINAS GERAIS, *CAMPUS AVANÇADO JANAÚBA*, por intermédio de seu Diretor, Fernando Barreto Rodrigues, nomeado pela Portaria nº 574 de 19 de Março de 2014, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13 da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 1 do art. 80 do Regimento Geral do IFNMG publicado no Diário Oficial da União em 05/01/2011; pela Coordenadoria de Extensão do Campus Avançado Janaúba, Bruna Tatianne Moura de Queirós, nomeada pela Portaria nº 862 de 09 de setembro de 2016; tornam público a **I Retificação do Edital nº. 16/2017, que dispõe sobre o Processo Seletivo Simplificado do curso de Formação Inicial e Continuada de Cuidado de Idosos.**

**I - No item 9 do “Calendário” onde se lê:**

<b>Atividades</b>	<b>Datas</b>
9.4 Período de Inscrição	29 de junho a 11 de julho de 2017
9.5 Análise das inscrições	12 a 14 de julho de 2017
9.6 Divulgação do Resultado Preliminar	17 de julho de 2017
9.7 Prazo para a Interposição de Recursos	18 de julho de 2017
9.8 Análise do(s) Recurso(s)	19 de julho de 2017
9.10 Resultado do(s) Recurso(s) e Publicação do Resultado Final dos Classificados	21 de julho de 2017
9.11 Realização das Matrículas pelos alunos	24 a 28 de julho de 2017
9.12 Início das aulas	01 de agosto de 2017
9.13 Previsão do término das aulas	Outubro de 2017



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS**  
**DIRETORIA DE ASSUNTOS ESTUDANTIS E COMUNITÁRIOS**  
**COORDENADORIA DE EXTENSÃO**  
**IFNMG – CAMPUS AVANÇADO JANAÚBA**  
**AV. BRASIL, 334 - CENTRO**

**II - Leia-se:**

<b>Atividades</b>	<b>Datas</b>
9.4 Período de Inscrição	29 de junho à 21 de julho de 2017
9.5 Análise das inscrições	24 à 27 de julho de 2017
9.6 Divulgação do Resultado Preliminar	27 de julho de 2017
9.7 Prazo para a Interposição de Recursos	28 de julho de 2017
9.8 Análise do(s) Recurso(s)	31 de julho de 2017
9.10 Resultado do(s) Recurso(s) e Publicação do Resultado Final dos Classificados	01 de agosto de 2017
9.11 Realização das Matrículas pelos alunos	02 à 04 de agosto de 2017
9.12 Início das aulas	08 de agosto de 2017
9.13 Previsão do término das aulas	Outubro de 2017

OBSERVAÇÃO: Retifica-se também os itens 4.1, 5.3 e 6.1 deste Edital, alterando suas datas para as mesmas do calendário constante acima.

**Janaúba, 12 de julho de 2017.**

**Fernando Barreto Rodrigues**  
Diretor do IFNMG - *Campus* Avançado Janaúba